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1. 脱毛をしている
男性についてどう思
われますか？





�いたことに、なんと90%�上の女性が、脱⽑に�して��的な�⾒でした�
なにより、男性の脱⽑に�して「�きではない」と�えた女性が2%しかいなかったことに�かれたの

ではないでしょうか�

つまり女性はメンズ脱⽑に�してよい��を持ってお、むしろ���を�めていることがわかりま

す。

この�果を⾒ると、脱⽑すべきか�んでいた�も決�がつくのでは�



2. 男性の毛の生え
ている箇所で嫌いな
箇所を教えてくださ
い





男らしさの�徴と�えている男性もいらっしゃるかもしれない、�⽑、ひげ、そして�⽑（おへそ）

がトップ3でした。
そのほか�⽑ (�⾸)、お�が�きます。

まずはこのあたりを脱⽑することが、���アップに�立つのではないでしょうか。



 3. 初対面の男性 が綺麗に
していると好感度が上がる
部位はどこですか？





これは女性が男性を⾒るとき、��に�⽬するところ、つまり�⼀��に��を�えるところと�っ

てもよいかもしれません。

順�は���れ替わっていますが、トップ5に�る項⽬は、先ほどの「⽑が⽣えていると�いなとこ
ろ」の�果と⼀�しています。肌と肌が���れ�う��よりも、やはり⾒た⽬を重�しているとも

�えるでしょう。


